



## Notulen Algemene Ledenvergadering SV Reeshof

Datum: 27 mei 2024  
Tijdstip: 20.00 – 22.00 uur  
Plaats: Kantine SV Reeshof

### Aanwezige bestuursleden:

Alex van den Berg (voorzitter)  
Judith van den Berg (penningmeester)  
Gijs de Kort (secretaris)  
Ton Schoenmakers (Technische Zaken – senioren)  
Roland Schapendonk (Technische Zaken – onderbouw)

Aanwezige leden: 33 leden volgens presentielijst.

Afwezig met berichtgeving:

Rudo Verdonk



## 1. Opening

De voorzitter opent de vergadering en verwelkomt de aanwezigen.

De ALV in het seizoen 2023-2024. Een speciaal welkom aan de ereleden.

Er volgt een presentatie van de agenda en enkele huishoudelijke mededelingen met betrekking tot deze ALV. Aan het woord zijn deze avond niet alle bestuursleden tijdens deze avond.

## 2. Notulen ALV 28 juni 2023

De voorzitter vraagt of er nog vragen of opmerkingen zijn over de notulen van de laatste ALV van 28 juni 2023.

Er zijn geen opmerkingen over de notulen van de ALV 28 juni 2023. Notulen zijn goed gekeurd, ook zijn er geen opmerkingen via de mail ontvangen.

## Ingekomen stukken

Geen ingekomen stukken.

### 3. Terugblik 2023 - 2024

We kijken terug op het afgelopen seizoen. Alex doet dit doormiddel van een heel aantal foto's en vertelt daar een verhaal bij over het afgelopen seizoen.

- SV Reeshof 1 is gelukkig veilig in de 3<sup>e</sup> klasse en kunnen handhaven.
- Positief Voetbal Klimaat is SV Reeshof heel actief en loopt voorop.
- Arag certificering vorig jaar gekregen voor het arbitrageplan en de wijze waarop SV Reeshof dat vorm geeft. Wij kunnen zeggen dat het ons als één van de weinige clubs nog steeds lukt om alle wedstrijden te bezetten met een scheidsrechter. Nieuwe scheidsrechters blijven wel welkom!
- Werkgroep Voetbalkennis is heel actief en heeft weer nieuwe leden. De club groeit en we gaan bijna naar de 850 leden. De werkgroep werkt heel hard en maakt een zo'n passend mogelijk voetbal en plezier voor iedereen.
- Er zijn vele activiteiten geweest bij SV Reeshof. We laten deze zien met een prachtige video, gemaakt door Denise (Activiteitencommissie).

### 4. Vooruitblik 2024 – 2025

- Nieuwe trainer Selectie SV Reeshof. We zijn blij met de komst van Martijn van Wanrooy.
- Grote dank aan Victor Nuijten die het stokje dit jaar heeft afgenomen voor de selectie. Top dat ook Roger en Carlo een hele mooie samenwerking met SV Reeshof 2 hebben vormgegeven.
- Werkgroep voetbalkennis en coördinatoren is uitgebreid voor komend seizoen;

#### Voetbalkennis:

Senioren: **Ton , Martijn**  
Bovenbouw: **Niels , Barry, Richard en Jeroen**  
Onderbouw: **Roland, Patrick, Joost, Francois**

#### Coördinatoren:

Lagere senioren: **Henk**  
Bovenbouw en keepers: **Brenda**  
Onderbouw JO11-JO12: **Pascale**  
Onderbouw JO8-JO9-JO10: **Willem**  
Kabouters: **Gijs**

- Kantine  
De kantine krijgt een upgrade en we hebben alle aanwezige meegenomen in wat sfeerbeelden hoe het gaat worden. Er lopen ook nog gesprekken met een mogelijke sponsor voor picknicktafels op het terras.
- Sponsoring  
Vele mooie sponsoren voor SV Reeshof. Ook verschillende acties gehad waar veel geld is binnen gehaald voor SV Reeshof. We zijn blij met elke sponsor. €20.000 netto aan sponsorbijdrage. Maar elke sponsor is heel waardevol en dus hebben we ook veel sponsorgelden binnen gekregen, aan goods; €15.000
- Nieuwe kleding leverancier, we hebben gekozen voor 123 inkt, zoals we vorig seizoen hebben verteld.  
We zijn heel blij met de gedachte die 123 inkt heeft en dat sluit perfect aan bij SV Reeshof.  
Alle spelende leden zullen een volledig tenue (shirt, broek, sokken), presentatiepak en tas ontvangen vanuit SV Reeshof.
- We blijven werken met teamtassen, voor elk team blijft die bestaan met de tenues.
- We krijgen een heel mooi sponsorbedrag van 123 inkt, maar er zullen ook verschillende kosten voor SV Reeshof blijven bestaan.
- Er komt een reglement waarin de afspraken rondom alle kleding in komen te staan.
- Het gaat veel werk opleveren om alle 850 leden aan te kleden, maar we hebben er alle vertrouwen dat het gaat lukken met jullie hulp.

*We hebben het mooie tenue gepresenteerd op een banner en alle foto's laten zien.*

De kleding zullen we na de zomervakantie dragen.

#### Vragen tussendoor:

*Francois: Rugnummers op de shirts?*

Geen rugnummers voor de jeugd, behalve bij een sponsor.

*Leon: Rugnummers voor de A-categorie.*

Wel voor JO16-1, JO23-1, senioren 1 en 2.

*Francois: Trainingspakken voor spelers mogelijk?*

Zeker we hebben mooi kledingpakketten die we gaan presenteren.

*Mirko: Voor de senioren presentatiepakken?*

In de deal is het voor iedereen. Wil een lid geen presentatiepak is dat ook prima.

- De contributie voor 2024-2025 blijft gelijk.
- We gaan werken met een kledingfonds van €15,- voor alle spelende leden. Het 1<sup>e</sup> jaar krijgen alle spelers een paar wedstrijdsokken.

### Contributie 2024-2025

Kabouters		€ 110,00
JO8 t/m JO10	6 tegen 6	€ 195,00 + €15 kledingfonds
JO11, JO12	8 tegen 8	€ 205,00 + €15 kledingfonds
JO13 t/m JO19	11 tegen 11	€ 215,00 + €15 kledingfonds
Senioren		€ 235,00 + €15 kledingfonds
Actief rustend lid*		€ 85,00 + €15 kledingfonds* (voor leden die wedstrijden spelen)
Rustend lid		€ 25,00

- \* Rustende leden kunnen deelnemen aan trainingen en maximaal 5 wedstrijden per seizoen.
- \* Alleen actief rustende leden die ook wedstrijden spelen

## 5. Financieel

2.500 euro opgehaald aan statiegeld. Een extra bedankje aan Toon Schuurkes die veel van die flesjes verzorgd voor SV Reeshof.

Jaarrekening van seizoen ervoor, 2022 - 2023 is gepresenteerd aan alle leden. De verschillende cijfers zijn laten zien en toegelicht.

Baten en lasten zijn besproken en verder toegelicht.  
Cijfers in de jaarrekening zijn laten zien.

Kascontrole is uitgevoerd door de leden van de kascontrole commissie.  
De leden zijn: Inge Tan en Koen van den Hout.  
Judith (penningmeester) is blij met deze deskundige kascontrolecommissie.  
Informatie is verstrekt en de kascontrole commissie heeft hun taken uitgevoerd.

Judith laat aan de aanwezige van de ALV het financieel verloop 2023 - 2024 zien. Prognose 2023 - 2024 in samenspraak met de begroting 2024 - 2025 is laten zien en doorgesproken.

### **Stemming contributievoorstel en begroting 2024-2025 door middel van handopsteken.**

Stemmen tegen: 0  
Stemmen voor: alle  
Onthoudingen: 0

### **6. Decharge Bestuur**

Bestuur brengt jaarrekening seizoen 2022 - 2023 in stemming en verzoek decharge te verlenen aan bestuur voor gevoerde beleid. Doormiddel van handopsteking wordt de stemming bepaalt.

Stemmen tegen: 0  
Stemmen voor: alle  
Onthoudingen: 0

De ledenvergadering dechargeert de penningmeester en daarmee het bestuur voor het gevoerde beleid in het seizoen 2022 – 2023.

Bestuur brengt begroting in stemming;

Stemmen tegen: 0  
Stemmen voor: alle  
Onthoudingen: 0

## 7. Bestuurswisseling

- 5 bestuursleden in totaal voor SV Reeshof. Vanwege het 3-jaars termijn moet er gestemd worden voor 4 bestuursleden om hen te herkiezen.

Stemmen tegen:	0
Stemmen voor:	alle
Onthoudingen	0

De volgende bestuursleden zijn komend seizoen actief voor SV Reeshof;

Alex van den Berg,	Voorzitter
Judith van den Berg,	Penningmeester
Gijs de Kort,	Secretaris
Ton Schoenmakers,	Technische Zaken, senioren, keepers
Roland Schapendonk,	Technische Zaken, onderbouw

## 9. Ereleden

Toon, Toon, Thea en Ad worden bedankt met een speciaal gemaakte mok met hun foto.

We roepen Theo Daamen tot erelid van SV Reeshof uit. Een mooie waardering voor alle inzet die Theo SV Reeshof heeft gegeven en nog steeds geeft!

## 10. Rondvraag

De voorzitter vraagt de vergadering naar vragen voor de rondvraag.

Dennis Perra:

*Voor de jeugd zouden we het leuk vinden als er nog iets op het complex te doen op zaterdagen? Zeker als de velden vol zijn.*

Er komen wel wat activiteiten in de vernieuwde kantine. Buiten op het complex is lastig.

Mirko Verheijen:  
*Aankleedkussen voor kleine kinderen?*  
Judith gaat dat oppakken.

Willem Appelboom:  
*Een negatieve begroting en een kantine overnemen. Kan dat iets veroorzaken bij de gemeente?*  
Dat zal geen problemen opleveren. Juist investeren is goed, waardoor de inkomsten ten goede komen aan de leden binnen de vereniging.

## 10. Sluiting

De voorzitter sluit om 21:20 uur de vergadering en bedankt iedereen voor zijn of haar inbreng en aanwezigheid. Samen proosten we alvast op een nieuw en mooi seizoen!